
 

POROČILO O IZVAJANJU PREDNOSTNE NALOGE/ RAZVIJANJE SODELOVANJA 

ZNOTRAJ IN ZUNAJ SKUPINE 

SKUPINA:  VSEVEDI 

VZGOJITELJICI: CECILIJA ŠUTAR, MATEJA ZAKŠEK 

 

V septembru in oktobru smo izvajali različne dejavnosti s katerimi smo spoznavali sebe, svoje vrstnike 

in otroke ter njihove vzgojiteljice iz ostalih skupin vrtca. 

Za dobro počutje v skupini smo sooblikovali preprosta pravila, ki se jih trudimo upoštevati. Pozornost 

posvečamo poslušanju in razumevanju slišanega. Z različnimi dejavnostmi izražamo svoja čustva in 

doživljamo različne vloge: vloga vodenega, vodje, poraženca, zmagovalca. Navajamo se na pomen 

sodelovanja za skupni cilj. V skupini upoštevamo predloge in ideje vseh članov v skupini, pri izvedbi 

se dogovorimo o vlogi posameznika. Spoznavamo, da je ta veščina zahteva in potrebuje veliko vaje in 

ponavljanja. 

Navajamo se na spoštljiv odnos do mlajših, jim nudimo pomoč ter se z njimi družimo pri skupnih 

dejavnostih. Spoznavamo pa tudi, da so v naši okolici otroci, ki so starejši od nas in lahko pomagajo 

nam, ki smo v položaju z njimi mlajši ter, da se od njih lahko naučimo različnih spretnosti. 

Z vsemi dejavnostmi spoznavamo, da smo vsi del družbe in, da je za njeno dobro in nemoteno delovanje 

nujno sodelovanje in pomoč med vsemi udeleženci. 

                   

                                           RISANJE RISBE ZA PRIJATELJA IN IZMENJAVA 

 

           

                                          SODELOVALNA IGRA V KOTIČKIH 



 

   

                                   GIBALNE IGRE S PREPROSTIMI PRAVILI 

      

   V SODELOVANJU UREJAMO ZELIŠČNI VRT     POSPRAVLJANJE LEŽALNIKOV V PARU  

 

   

                                     SODELOVANJE  ZA SKUPNI CILJ 

 

 

 



   

                                       DRUŽABNE IGRE S PRAVILI 

 

 

              

  PRIPRAVA SADNE MALICE ZA MLAJŠE OTROKE IN OBISK PRI KOBACAJIH 

      

                 GIBALNE IGRE Z NAVIHANČKI/ PRAZNOVANJE JESENI V GOZDU 



   

                               SKUPNI POHOD IN SPREHOD Z MLAJŠIMI SKUPINAMI 

     

 

       

                              SKUPNE IGRE S PRIJATELJSKIM RAZREDOM 

 

      

 

IZDELAVA VOŠČILNIC S PRIJATELJSKIM RAZREDOM 

 


